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B 6baHKOMaTe eCTb HECKOSbKO TUMOB ODAHKHOT

Y4 Poccrn)

' 5922398

UenoBek genaet 3anpoc Ha CHATME AeHer B
pa3smepe
M pybnen. Hy>kHO OTBETUTbL Ha BOMPOCHI:

v/ XBaTuUT NN geHer B baHkomaTte?

v’ Ecnn ga, To XxBatuT N Kynop Ans Bblga4vu
23NAITTIAHHNOIA CV/MMKI?



OnepaTop BeTBreHus Switch

switch(answer)
{
case "na":
// neyicTBMA InNA OTEBeTHUBIMX Ia
break;
case "HeT":
// mencTBMa OIS OTBETUMBUMX HET
break;
case "HesHawn":
// mecTBMSa Ui He3Haek
break;
case "umHe nopury":
// nehcreBua nns nodmUrMcToB
break;
default:
// meicTBMa, KoTrOa NepeMeHHas MMeeT 3HadeHue,
// oTiMuanmeecs OT BCEX BHUIENEPeYMCIIeHHBX



OnepaTop BeTBreHus Switch

String Answer ="";
Int16 Score =0;

Console.WriteLine("B kakom rogy ocHoBaH CIl167?");
Answer = Console.ReadLine();

switch (Answer)
{
case "1703":
Console.WriteLine("BepHo! +1 6ann");
Score++;
break;
case "":
Console.WriteLine("CoBceM HMYero He NoMHULLL? [1r1oxo, 0 6annos(");
break;
default:
Console.WriteLine("Hy Tbl 1 BbigymMLuk!");

break;

}

Console.WriteLine("Y Teb5 Bcero " + Score + " 6annoB");
Console.ReadLine();



[lomalliHee 3a0aHune

Hanucartb

nporpaMmmMy TecCT Ha
15 BONpPOCOB.




